
Panoramica delle risposte Attivo

1. Dove ha effettuato la sua donazione

2. Qual è il suo grado di soddisfazione per l'accoglienza e le informazioni ricevute prima della
donazione

3.95
Valutazione

media

Risposte

333
Tempo medio

01.22
Durata

399

Presso la sala Donatori, in
Ospedale 251

Istituto San Leone Magno 10

Gruppo Donatori Vigili
Urbani 3

Comunità Ebraica 1

Q8 Petroleum S.p.A. 1

Parrocchia S. Luigi di
Montfort 4

Parrocchia Santo Volto 1

Parrocchia S. Clemente 4

Istituto Gesù e Maria 2

Sant'Agnese 15

Altro 37

Giorni

07/11/24, 11:05 UOSD Immunoematologia e Centro Trasfusionale. QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DEI DONATORI

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=tZZMXafOq0aTU6Kk6f9TXu7c… 1/5



3. Qual è il suo grado di soddisfazione per il tempo di attesa prima della donazione

3.72
Valutazione

media

4. Qual è il suo grado di soddisfazione per il colloquio con il medico prima della donazione

3.94
Valutazione

media
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5. Qual è il suo grado di soddisfazione per l'assistenza infermieristica durante la donazione

3.92
Valutazione

media

6. Qual è il suo grado di soddisfazione per la comodità degli ambienti durante la donazione

3.83
Valutazione

media

7. Qual è il suo grado di soddisfazione il ristoro dopo la donazione

3.69
Valutazione

media
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8. Qual è il suo grado di soddisfazione per l'assistenza ricevuta dopo la donazione

3.88
Valutazione

media

9. Qual è il suo grado di soddisfazione per ricezione dei referti delle analisi on line

3.81
Valutazione

media
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10. Ci lasci un commento, e/o indichi qualsiasi aspetto che, a suo parere, potrebbe essere migl
iorato

72
Risposte

Risposte più recenti

"Sono donatore da anni, trovandomi nel vostro ospedale e…"
"Tutto perfetto"

"Un'ottima iniziativa e un ottimo servizio da parte di quest… "
. . .

10 intervistati (14%) hanno risposto attesa a questa domanda.

attesa Tuttoquestionari
donazione

tempi
parte

analisidonatorimedici

anni

ristoro

donatore

linetutti

chiarezza

Accoglienti

colazione
Possibilità

parcheggio

stampa
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